9 класс. Экономика. Белоусова Е.В. 05. 04.- 09.04
Уроки на платформе ZOOM  по расписанию. 

Тема: Закон Оукена.. Определение уровня безработицы.

Уровень безработицы (по методологии МОТ) определяется как отношение (в %) количества безработных в возрасте 15–70 лет к экономически активному населению (рабочей силе) означенного возраста или соответствующего социально-демографического признака.

Уровень зарегистрированной безработицы определяется как отношение (в %) количества безработных, зарегистрированных в государственной службе занятости, к среднегодовому количеству населения работоспособного возраста.

Важной характеристикой безработицы является также ее продолжительность. Долгосрочная безработица, принимающая застойные формы, несет крайне негативные последствия для населения и экономики в целом, и государственная политика в этой сфере должна быть направлена, в первую очередь, на сокращение долгосрочной безработицы.
Следует отметить, что официальные показатели уровня безработицы зачастую искажаются тем, что в официальной статистике не фиксируются те, кто вынужденно заняты неполный рабочий день, трудятся в теневом секторе экономики или, не найдя работу внутри страны, выехали на работу за границу. 

С другой стороны, зарегистрированные безработные могут иметь работу в теневом секторе или в рамках самозанятости (оказание услуг, временная работа и т. п.).
Задание   Определите в каждом из приведенных случаев тип безработицы и обозначьте их: Ф – фрикционная, Ц – циклическая, С – структурная:

а) учитель ищет другую работу из-за слишком низкой заработной платы _________

б) рабочие автомобильной промышленности потеряли работу из-за того, что были заменены роботами ________

в) выпускница академии ищет свою первую работу ________

г) рабочий-строитель не может найти работу зимой ________

д) рабочие сталелитейной промышленности были уволены из-за длительного спада в экономике ________

е) выпускник школы обращался в несколько мест, но получил отказ по причине отсутствия квалификации и образования __________
ж) высококвалифицированный автомеханик не может найти работу по причине спада в экономике _______
* Напишите 10 своих примеров на разные виды безработицы 

